Сведения о результатах проведенной отделом внутреннего финансового контроля Администрации города
проверки законности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных для выполнения муниципального задания, а также средств полученных от приносящей доход деятельности в 
Муниципальном автономном учреждении «Спортивный клуб «Нейтрон»

в 2016 году и текущем периоде 2017 года
	Период проведения проверки
	Предмет 

проверки
	Объем проверенных средств, тыс. руб.
	Выявлено нарушений, тыс. руб.
	Привлечены к

 ответственности


	Устранено нарушений, 

тыс. руб.
	Приняты меры по устранению 

причин и условий нарушений, 

тыс. руб.

	
	
	
	Всего, 

тыс. руб.
	В том числе расходование бюджетных средств
	
	
	

	
	
	
	
	нецелевое,

тыс. руб.
	неправомерное 

тыс. руб.
	неэффективно,

тыс. руб.
	прочие

нарушения,

тыс. руб.
	количество должностных лиц
	вид ответственности*
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Январь-февраль
	Проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных для выполнения муниципального задания, а также средств полученных от приносящей доход деятельности
	11 228,39

	10 670,99

	-
	1,07
	-
	10 669,92*

	1
	Замечание
	2 097,39
	8 018,71


- * прочие нарушения:
1.В нарушение пункта 5 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания в течение 2016 года систематически изменялся размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, в то время как муниципальное задание оставалось неизменным. Кроме того, в нарушение пункта 42 Порядка в Отчетах об исполнении муниципального задания отсутствует дата составления Отчета.

2.Нарушение условий соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг № 4, заключенного 31.12.2015 между Учреждением и Комитетом по физической культуре и спорту Администрации города. 
3.Выявлен факт расхождений остатков наличных денежных средств в кассе Учреждения и его соответствие кассовым документам и данным бухгалтерского учета по состоянию на 13.02.2017. В ходе проверки нарушение устранено.
4.Выявлены случаи ведения бухгалтерского учёта с нарушением требований действующего законодательства.
